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Cau 1. Tir tinh A dén tinh B c6 thé di bang 4 phuong tién khéc nhau. Tir tinh B dén tinh C c6 thé
di b%mg 3 phuong tién khac nhau. C6 bao nhiéu céch di tir tinh A qua tinh B va sau d6 dén tinh C?
A7 B. 12 C.4 D.3

Ciu 2. Cho céc chir s 0, 1,2, 3,4, 5. C6 bao nhiéu s6 gdm 3 chir s6 khac nhau duge thanh 1ép tir
cac chit s6 d3 cho ?

A. 120 B. 48 C. 100 D. 60

Céu 3. Trong mdt hdp c6 5 bi xanh va 4 bi do. Ldy ngdu nhién ra 2 vién bi. Xéac suét dé 2 vién bi
lay ra cé cing mau la:

A.4/9 B. 4/20 C. 5/9 D. 1/2
Ciu 4. S6 cac tap con khic rdng ctia mét tap hop A c6 n phan tir véi ne N* la:
A 2" B. 2n+2 C: 2"~1 D. n(n-1)
19
Ciu 5. Cho s6 thuc x # 0. S4 hang tong quat trong khai trién biéu thirc [x —%J la:
X

A 19C (_2)L x19—2k B 19C 2]( x|9—3k

P 5 g
C lgC 2k x19—2k D 19C (_z)k x|9—3k

o Tl = B

Cau 6. Hai xa thi ciing ban vao bia. Ki hiéu bién cb A;: “Xa tha thir [ ban tring bia” véil =1, 2.
Bién cb (A_,r‘\Az)u(A, r‘.A_z) 1a bién cd nao trong sb cac bién cb dudi day?

A. M: “C6 ding mét xa tha bén tring” B. N: “Cé it nht mot xa tha bén trung”

C. P: “Ca hai xa thit #3u bén tring” D. Q: “Khéng c6 xa tha nio bin trang”
Caun 7. Mot dé tric nghiém c6 50 ciu hoi gém 20 cau mirc d6 nhin biét, 20 ciu muc d§ van dung
va 10 cdu mirc dd vin dung cao. Xac suit dé ban An lam hét 20 ciu murc d6 nhan biét 12 0.9; 20
céu mirc d6 van dung 13 0.8 va 10 cdu mirc do van dung cao 14 0.6. Xac suit d& ban An lam tron
ven 50 cau la:

A. 0432 B. 0.008 C.0.228 D.1

Céu 8. Trong mit phing Oxy, cho cic diém A(2; 4), B(0; 3) va ;(1;2). Biét phép tinh tién T bién
A thanh A' va bién B thanh B'. P dai doan thing A'B' 1a:

A.3 B. /5 C. V1o D. V13

Ciau 9. Trong mit phing Oxy, cho dudng tron (C): (x — 1)% + (y+2?=9va dudng tron (C'): (x +
1)’ + (y - 3)> = 9. Phép tinh tién theo vecto v bién duomg tron (C) thanh (C'). Khi d6, vecto v c6
toa d¢ la:

A. v(52) B. v(2;-5) C. v(-2;5) D. v(2;5)

Ciu 10. Trong mjt phing Oxy cho dudmg thing d ¢6 phuong trinh x + 2y - 1 = 0. D& phép tinh

tién theo vecto v bién d thanh chinh n6 thi v phai l4 vecto nao trong cac vecto sau ?

A.v=(-4;2) B.v=(2;-4) C.v=(2;4) D.v=(4:2)



Ciul |Ciu2 |[Chu3 |Chud |CausS |Chu6 |[Ciu7 |[Ciu8 |[Ciu9 |Ciull

1L Ty lujn (5,0 diém)

Bai 1. (3 diém). a) Cho 5 vién bi xanh va 3 vién bi tring. Hoi c6 bao nhiéu cach sap xép céc bi
ndy thanh mdt hang trong ting trudng hop sau:
1) 5 vién bi xanh khdac nhau va 3 vién bi tring ciling khéc nhau.

i1) 5 vién bi xanh khac nhau va 3 vién bi triing giong nhau.

2

n
-\ A . . -4 5 . e 1 . s " e i
b) Tim sb hang chira x> trong khai trién cia nhi thirc Newton (Zx3 ——] , biét »n 1a s6 tu nhién
%

théa man C; =11C2,

Bai 2. (2 diém). Trén mit phing toa 6 Oxy cho tam giac ABC vai A(1;2), B(-1,0),C(-3; 4).
Goi 4’ B’ C’ tuong ng 12 anh cua diém 4,B,C qua phép tinh tién theo vecto x(1,2). Hay tim
toa d¢ trong tdm G’ cla tam giac 4'B'C’.

Bai 3. (thurdng diém) Mot dé thi tric nghiém gdm 50 cdu héi doc lap. Mdi cau héi ¢6 4 dap an tra
16 trong d6 chi ¢6 1 dap an ding. Méi cau tra 16i ding duge 0.2 diém, cau tra 16i sai duge 0 diém.
Hoc sinh A lam bai bang cach chon ngéu nhién cau tré 10i cho tét ca 50 cau héi. Biét xac suit lam
dung k ciu cta hoc sinh A dat gia tri 1én nhat. Tim k va sé diém hoc sinh A dat duoc khi do.

Giai
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